JlonueBa AnHa IlerpoBHa
yuutesab Mmatematuku MOBY «l'epacumoBckas COIID,
HoBoceprueBckuii paioH,

OpenOyprckasi 00J1aCTh

PelleHne KBagpaTHbIX
ypaBHeHUU no doopmyrne

Anreopa 8 kiacc



3apaHue 1 rpynne
a)3x? -7x+4=0,
6) 5x?-8x+3=0,

3apaHue 2 rpynne
a) x?-22x- 23 =0,
6) 15 x?- 22x — 37 = 0,

8) 5x?-6x+1=0, 8) 5x*+9x +4 =0,
2) x?’+5x—-6=0. 2) x*-8x—9=0.
3agaHue 3 rpynne 3agaHue 4 rpynne
a)3x?*+10x + 3 =0, a) 3x?-10x + 3 =0,
6) 2x*+5x+2=0, 6) 2x*-5x+2=0,
8)4x*+17 x+4 =0, 8)4x*-17x +4 =0,

) 5 x?+26x+5=0. e) 5x?-26x+5=0.



BoiBoa rpynnbl Ne 1:

Cymma koadpchpmumeHToB paBHa 0
ate+c=0.

[MepBbI KOpeHb: x1=1.

BTopown kopeHb X2 = c/a.

BoiBoa rpynnbl Ne 3:
a=c,e=a‘’*+1

[lepBbIN KOPEHb: X1 = —a = - C.
BTopown kopeHb: x2 =-1/a = -1 /c.

BoiBoa rpynnel Ne 2 :
a+c=ae.

[lepBbIN KOPEHb: X1 =-1.
BTopoun KopeHb: x2 = -c/a.

BoiBog rpynnbl Ne 4:

a=c, e=-(a*+1)
[lepBbIN KOpPEHb: X1 =a =c¢
BTopown kopeHb: x2 = 1/a=1/c
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PU3KYNLTMUHYTKA
«TaHueBanbHasa»
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Monoousbi!
llycmb eecb OeHb

y eac 6ydem
Xxopouwee HacmpoeHue!
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PelinTb CaMOCTOATENIbHO
1) 3x*+4x+1=0,

0

2) 5x°-4x -9 =0, yo -
3) 6x>+37x+6=0, o

4) 7x*+2x=5=10,
5) I3x?-18x + 35 =0,
6) 5x°+x—-6=10,

7) 7x%?-50x+ 7 =0,
8) 6x*-37x +6=0,
9) 7x’+50x+7=0.






1. BblOpaTtb 13 yyebHuMKa ypaBHEHUS,
KOTOPbl€ MOXXHO peLUInTb, NCNOSb3Y4
doopMyrnbl, NOMYYEHHbIE Ha YPOKeE;

2. CocTaBuTb YypaBHEHUSA, NCMNOSb3YyS 3TU

doopmynbil.



